

● Народный артист республики Любимов-Ланской работает сейчас над постановкой «Вильгельма Телля» в театре имени МОСПС. Спектакль будет показан в конце сезона.

В работе над Шиллером театр широко использует первоисточники. Любимов-Ланской сообщил нам, что в его распоряжении находится изданная в Швейцарии в 1511 году пьеса «Игра о Вильгельме Телле», которая и послужила Шиллеру основой для его драмы.

Для постановки будет использованы также пьесы Ленъера и Седе-на о «Вильгельме Телле», которые шли в Париже в эпоху Великой французской революции.

Для работы над новым текстом «Вильгельма Телля» создана литературная бригада (Гросман-Рощин и Бескин).

Д. 117-23025-IX-1933.